
Ония, които любя, Аз ги изобличавам 
Левит 19:17-18 Да не мразиш брата си в сърцето си; да изобличиш смело ближния 

си, та да се не натовариш с грях поради него. 18 Да не отмъщаваш, нито да храниш 
злоба против ония, които са от людете ти; но да обичаш ближния си както себе 

си. Аз съм Господ. 
 

Римляни 2:1-4 Затова и ти си без извинение, о човече, който и да си, когато съдиш 

другиго; защото в каквото съдиш другия, себе си осъждаш; понеже ти, който 
съдиш, вършиш същото, 2 А знам, че Божията съдба против тия, които вършат 

такива работи, е според истината. 3 И ти, човече, който съдиш ония, които вършат 

такива работи, мислиш ли, че ще избегнеш съдбата на Бога, като вършиш и ти 
същото? 4 Или презираш Неговата богата благост, търпеливост и дълготърпение, без 

да знаеш, че Божията благост е назначена да те води към покаяние? 
 

Лука 6:41-42 И защо гледаш съчицата в окото на брата си, а не забелязваш 

гредата в твоето око? 42 Или как можеш да речеш на брата си: Брате, остави ме да 
извадя съчицата, която е в окото ти, когато ти сам не виждаш гредата, която е в 

твоето око? Лицемерецо, първо извади гредата от своето око, и тогава ще видиш 
ясно, за да извадиш съчицата, която е в братовото ти око. 
 

Йоан 8:7-8 Но като постоянстваха да Го питат, Той се изправи и рече им: Който от 
вас е безгрешен нека пръв хвърли камък на нея. 8 И пак се наведе на долу, и 

пишеше с пръст на земята. 
 

Римляни 14:10-13 И тъй, ти защо съдиш брата си? а пък ти защо презираш брата си? 

Понеже ние всички ще застанем пред Божието съдилище. 11 Защото е писано: 

"Заклевам се в живота Си, казва Господ, че всяко коляно ще се преклони пред Мене, 
И всеки език ще славослови Бога" 12 И тъй, всеки от нас за себе си ще отговаря пред 

Бога. 13 Като е тъй, да не съдим вече един друг; но по-добре е да бъде 
разсъждението ви това - никой да не полага на брата си спънка или съблазън. 
 

Матей 18:15-17 И ако ти съгреши брат ти, иди, покажи вината му между тебе 
и него самия. Ако те послуша, спечелил си брата си. 16 Но ако не те послуша, вземи 

със себе си още един или двама и от устата на двама или трима свидетели да се 
потвърди всяка дума. 17 И ако не послуша тях, кажи това на църквата; че ако не 

послуша и църквата, нека ти бъде като езичник и бирник. (не брат) 
 

Тит 1:12-14 Един от тях някой си техен пророк е казал: "Критяните са винаги лъжци, 

Зли зверове, лениви търбуси". 13 Това свидетелство е вярно. По тая причина 
изобличавай ги строго, за да бъдат здрави във вярата. 14 и да не дават внимание 

на юдейски басни и на заповеди от човеци, които се отвръщат от истината. 
 

Тит 3:10-11 След като съветваш един два пъти човек, който е раздорник, остави го, 
11 като знаеш, че такъв се е извратил и съгрешава, та от само себе си е осъден. 
 

Откровение 3:19-20 Ония, които любя, Аз ги изобличавам и наказвам; затова 
бъди ревностен да се покаеш. 20 Ето стоя на вратата и хлопам; ако чуе някой гласа 

Ми и отвори вратата, ще вляза при него и ще вечерям с него, и той с Мене. 
 

Твоето изобличение на какво прилича: На камъка който хвърляш по виновника или 

на хлопане на вратата му за да влезеш и да вечеряш с него. 


